
 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ →ΕΠΙΛΟΓΗ: «ΥΠΑΓΩΓΕΣ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ»  

 

 

ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

 

ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ ΠΕΔΙΟΥ «ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΤΑΓΩΝ»  

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΥΤΗ ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΣΒΑΣΗ : 

Α. ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΤΑΓΩΝ  

Β. ΣΤΗ ΛΙΣΤΑ ΤΩΝ ΕΠΙΤΑΓΩΝ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΕΙ 

 

Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΛΕΓΕΤΕ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΩΡΙΖΕΤΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΤΗΣ 

ΕΠΙΤΑΓΗΣ ΚΑΙ «ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ» 

 

 

Η ΕΠΙΤΑΓΗ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ ΣΑΣ ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΕΤΕ ΤΑ 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:  



 

Αρχικά επιλέγετε την ημερομηνία (αντιστοιχεί στην ημερομηνία αγοράς και η οποία είναι εντός του χρόνου 
υλοποίησης του προγράμματος, δηλαδή από 01.09.2024 έως 31.12.2024) και επιλέγετε “ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ” 

Στην οθόνη σας εμφανίζεται το πεδίο προσθήκη, προκειμένου να συμπληρώσετε τα είδη αγοράς:  
 

 

 

 

 

1. Για βιβλία που αγοράστηκαν και δεν είναι ξενόγλωσσα ή σε προσφορά, επιλέγετε “ΟΧΙ” στα αντίστοιχα 
πεδία και καταχωρίζετε την τιμή λιανικής πώλησης και το ποσοστό έκπτωσης, το οποίο αντιστοιχεί σε 
έκπτωση 10% τουλάχιστον. Με την καταχώριση του ποσοστού έκπτωσης ενημερώνεται αυτόματα το πεδίο 
“ΤΙΜΗ ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΚΠΤΩΣΗΣ/ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ”. 
Αφού συμπληρωθούν όλα τα πεδία επιλέγετε “ΠΡΟΣΘΗΚΗ” 

2. Αν το βιβλίο για το οποίο χρησιμοποιήθηκε η επιταγή είναι ξενόγλωσσο, επιλέγετε “ΝΑΙ” στο σχετικό 
πεδίο. Για ξενόγλωσσα βιβλία η έκπτωση είναι προαιρετική και για τον λόγο αυτό με την επιλογή 
ξενόγλωσσου βιβλίου συμπληρώνετε το πεδίο “ΤΙΜΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ”. Στο πεδίο “ΤΙΜΗ ΚΑΤΟΠΙΝ 
ΕΚΠΤΩΣΗΣ/ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ”, αν δεν υπάρχει έκπτωση, επαναλαμβάνετε την τιμή λιανικής πώλησης. 
 
3. Αν το βιβλίο για το οποίο χρησιμοποιήθηκε ο αριθμός της επιταγής είναι σε προσφορά επιλέγετε “ΝΑΙ” 
στο σχετικό πεδίο. Βιβλία σε προσφορά είναι αυτά για τα οποία υπάρχει ήδη έκπτωση 10% τουλάχιστον 
(ανεξαρτήτως της εκπτωτικής πολιτικής του προγράμματος). Τα πεδία που πρέπει να συμπληρωθούν 
υποχρεωτικά είναι και η “ΤΙΜΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ” που αντιστοιχεί στην αρχική τιμή του βιβλίου και η 
“ΤΙΜΗ ΚΑΤΟΠΙΝ ΕΚΠΤΩΣΗΣ/ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ” όπου και θα καταχωριστεί η τελική τιμή πώλησης του βιβλίου, 
κατόπιν της έκπτωσης. 
 
4. ΚΑΤΑΧΩΡΊΖΕΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΌ ΤΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΎ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΎ ΠΟΥ ΕΚΔΏΣΑΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΆ ΤΟΥ/ΤΩΝ 
ΒΙΒΛΊΟΥ-ΩΝ. 
 
 Αφού συμπληρωθούν όλα τα πεδία επιλέγετε “ΠΡΟΣΘΗΚΗ” 
 
5. Αν η επιταγή χρησιμοποιηθεί για την αγορά περισσότερων βιβλίων , πριν την ολοκλήρωση επιλέγετε 
«ΠΡΟΣΘΗΚΗ» και επαναλαμβάνετε τη διαδικασία για το/τα επόμενο/α βιβλίο/α 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: 
- ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΔΕΚΑΔΙΚΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΊΤΕ ΥΠΟΔΙΑΣΤΟΛΗ και όχι τελεία. 
 
Για να ολοκληρωθεί η διαδικασία ενεργοποίησης των επιταγών επιλέγετε “ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ” 
Τα στοιχεία, μετά την ολοκλήρωση ενεργοποίησης εμφανίζονται στο σύστημα. 
 
 
 



 
 
Η ενεργοποιημένη και συμπληρωμένη με τα στοιχεία αγοράς επιταγή αποθηκεύεται και μπορείτε να έχετε 
πρόσβαση σε αυτή. 
 

 
 
Επίσης μπορείτε να κατεβάσετε σε αρχείο τις επιταγές που έχετε ενεργοποιήσει 
 

 
 
 
 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗΣ: 
 
 

Οι αιτήσεις αποπληρωμής υποβάλλονται ηλεκτρονικά κατά τη διάρκεια του προγράμματος μετά την 
ολοκλήρωση της παρεχόμενης υπηρεσίας και έως δύο μήνες μετά τη λήξη του προγράμματος, δηλαδή έως την 
28.02.2025, μέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών της Δ.ΥΠ.Α. 
 
 Στην ηλεκτρονική αίτηση συμπληρώνετε με δική σας ευθύνη την ορθότητά για τον αριθμό λογαριασμού ΙΒΑΝ 
στον οποίο θα πιστωθεί το ποσό που αντιστοιχεί στην επιδότηση.  
 
Το σύστημα αντλεί αυτόματα τις Επιταγές που έχουν ενεργοποιηθεί στο συγκεκριμένο διάστημα της αίτησης. 
Επιταγές που δεν έχουν ενεργοποιηθεί, δεν εντοπίζονται από το σύστημα και δεν μπορεί να υποβληθεί γι’ 
αυτές αίτηση αποπληρωμής. 
Για την υποβολή της αίτησης αποπληρωμής ακολουθείτε τα εξής βήματα: 
 
Εισέρχεσθε στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες της ΔΥΠΑ και επιλέγετε : «Αιτήσεις αποπληρωμής προγραμμάτων 
ασφάλισης»  

 



 
 
Επιλέγετε «ΝΕΑ ΑΙΤΗΣΗ» 

 
 
 
Στη συνέχεια συμπληρώνετε τα σχετικά πεδία επιλέγοντας, το υποκατάστημα για το οποίο υποβάλλετε το 
αίτημα, το χρονικό διάστημα ενεργοποίησης των επιταγών, καταχωρίζετε τον IBAN και επιλέγετε 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: 
 

 
 
Στη συνέχεια επιλέγετε  
 
 
 
 

το πεδίο ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΕΠΙΤΑΓΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΛΟΎΝΤΑΙ όλες οι επιταγές που ενεργοποιήθηκαν 
για το διάστημα που καταχωρίσατε. 
 
Ολοκληρώνετε τη διαδικασία με την αποδοχή των όρων και την υποβολή.  
 


